

在河北经贸大学旅游学院有这样一名学生。  
如同咏絮之才，林下之风，温柔美丽，富有才华。



她就是**武彤**，**2017级市场营销1班团支书**，任**19级营销辅导员助理**，曾任学院女篮干事，曾任河北经贸大学“**晨风汉韵社**”**社长**，是电商品牌“**仙桃集独立设计汉服工作室**”**创始人**。

党员应当有着独特的自我奉献意识和**服务意识**，希望用自己行动去为人民群众**无忧无虑的生活和**健康安全做出自己的贡献，用行动践行自己的崇高信念。

腹笥渊博，阶庭兰玉  
所获荣誉，不胜枚举

**2019年**在大学生创新创业项目比赛中《**李营乡村生态旅游度假综合体**》获得**国家级奖项**

2020年3月发表《李营乡村生态旅游发展实证分析》-期刊《消费导刊》CN11-5052/Z;排名：第二

2019-2020 学年被评为省级三好学生

2020年5月发表《乡村生态旅游度假综合体发展对策研究-以冀东李营村为例》-期刊《全国流通经济》CN10-1464/F。排名：第一



2019-2020 学年被评为十佳团干

2019-2020 年所在班级评为十佳团支部腹笥渊博

2020 年被评为暑期社会实践先进个人

2020年在互联网+大赛中《乡土生活》获得校级二等奖

2020年《5G背景下数字化虚拟旅游度假综合体发展对策研究就（以承德避暑山庄为例）》项目获校级大创。

2020年《广府古城文化遗产与红色旅游融合发展研究》项目获校级大创

2017-2018 学年被评为优秀团干

2017年10月“中华魂”（辉煌与梦想）征文比赛中获得校级“二等奖”

2017年10月获得摄影优秀奖

2017年11月正式结业于“河北经贸大学青年马克思主义者培养工程大学生骨干班”并做代表性演讲

2017年被选为学生代表参加河北经贸大学学生代表大会

2017年11月协助举办“金秋银杏节”获得最暖奉献奖

2017-2018 学年第一学期荣获一等奖学金

2017-2018 学年第一学期荣获一等奖学金





2018-2019 学年获得国家励志奖学金

2018-2019 学年被评为校级三好学生

2019 年所在班级评为优秀团支部、校级优秀班集体

2018-2019 年两度参加河北省、安徽省国家一线扶贫县退出考核工作

2018-2019 学年被评为优秀团干

2018 年 9 月在互联网+大赛中《大梁江古村落文化旅游度假综合体》获得校级二等奖

2018-2019 学年第一学期荣获一等奖学金

2018-2019 学年第二学期荣获一等奖学金

2018 年被选为学生代表参加河北经贸大学学生代表大会

2019-2020 学年第一学期荣获一等奖学金

2019-2020 学年第二学期荣获一等奖学金

疫情期间协助学院线上青马班授课发

我认为应当正确的看待这种荣誉，不因为一时的成绩而骄傲。如同逆水行舟，不进则退，只有不断努力，不骄不躁，认真对待，以一颗平常心，脚踏实地才能获得更好的成绩。

**和光同尘，与时舒卷；戢鳞潜翼，司属风云。**

——老子

她就像是时光里的一颗明珠，散发着光芒，照亮荆棘人生。阿 U 记得有人说过，满怀希望，就会所向披靡。对于她来说，成为党员，当上班委，是因为这些对于她来说有着无可比拟的意义。让我们一起来听听她有什么话想说给大家。



Q1. 你的入党动机是什么？

A1:当疫情来临的时候，全国各地的党员都积极地投入到抗疫战争中，令人十分振奋并为之感动。

无论是地震、洪灾、还是疫情，几次重大事件的发生都让我看到了党员身上特有的自我奉献精神和服务意识。

做为一名新时代有理想有担当的青年，我认为我应该向每次冲到一线奋斗的前辈们学习，而我也希望用自己行动去为人民群众无忧无虑的生活和健康安全做出自己的贡献，用行动践行自己的崇高信念。

Q2. 作为班委，你平时是怎么做的？

A2:我待人诚恳，能较好处理人际关际；处事冷静稳健，能合理地统筹安排工作、学习和生活中的事务。我的辅导员王锦旺老师在这方面教会了我很多，让我为社会、为学校、为同学和为身边的人做事不再觉得是一种累赘，而是很乐意的去做并且能够得到满足感和幸福感，从而在学习上也有所收获。

我擅长观察同学们平时生活中的小事，热爱与同学们沟通交流。我虽为班干部，但我和同学们却不是被动的管理和配合的关系，我与同学们工作和学习上互帮互助，形成了一种良性的交流关系。由于我开朗热情的性格，在生活中，大部分同学都和我处成了家人，荣辱与共。

同学们的团结一致使我们班的团支部活动丰富多彩，我积极运用互联网+模式完成工作的同时加强同学们的思想建设，开拓课余时间，身心放松，学习自然事半功倍。



Q3. 为了成为一名党员，你都付出了哪些努力？

A3: 在刚刚进入大学的时候我向党组织递交了入党申请书，后又被评为入党积极分子接受党组织的培养教育。大一时有幸参加青年马克思主义培养工程大学生骨干班并在结业式上作为代表发言。

这些经历感觉就像在自己的生命中添上了神圣的一笔，转化成为一种无形的力量鼓励我，督促我，时时刻刻地检查我，让我在思想行为方面能够作风优良，并且一直追求人格的升华，注重自己的品行。关心时事政治，关心学校的改革与发展；拥护党的路线、方针和政策，能认真执行学校、学院的决议；尊敬老师、团结同学、乐于助人、勇于奉献，具有良好的道德品质和思想修养；能遵守国家法律、法令和学校各项规章制度。

我始终有清醒的人生规划，并具有强烈的责任感，我时刻以一个共产党员的标准严格要求自己，疫情期间我协助学院线上青马班授课发言，争取将自己的收获和精神感悟最大限度地分享给同学。

Q4. 对学弟学妹们有什么样的寄语？

A4: 亲爱的学弟学妹们，你们好，首先祝贺大家终于度过了人生中最难忘的高考，并踏入了河北经贸大学，开启下一阶段的人生旅程。

如果此刻你如愿以偿，那你要看清此刻一定不是你人生的巅峰；如果此刻事与愿违，那就希望大家悟已往之不谏，知来者之可追。

希望学弟学妹们能够做自己，不要盲目地随波逐流。在新的人生蓝图里，希望大家认真规划好大学里想要完成的事，大家都很年轻，人生还很长，多经历一些，不是坏事。

不要让图书馆玩手机的你骗了自己，不要让碌碌无为的时光掩埋掉希冀，希望大家好好学习，热爱生活，永远年轻，永远热泪盈眶。





### 最后武彤同学送给每个人一句话!

人生就像一场永不停止的旅行，我们永远在路上，顾着拼搏，忙着努力，充实而努力，但是，当你追求自己梦想和目标的时候，偶尔可以回头望一望，看看自己前程的得与失，在后面的路途中更清晰地知道自己所要去的方向。

如果有天在路上，有人问你，你还在为你的梦想努力吗？希望你们都可以微笑着回答：Always！